长春市双阳区第二届全域旅游媒体宣传推介活动24日举办

带来别样好"丰 曙光村稻田画



朝鲜族特色民居



丰富多彩的活动

绿水青山迎远客,自在双阳展新 9月24日,"自在双阳'媒'好相 约"第二届全域旅游媒体宣传推介活 动在长春市双阳区举办。

上午9时,双阳区第二届全域旅 游媒体宣传推介活动暨精品旅游产品 发布会拉开了活动的序幕。参加活动 的人员共同观看了双阳区旅游宣传 片,双阳区旅游服务中心相关负责人

简要介绍了双阳区全域旅游发展情

况,双阳区旅游推介官介绍了"十一 精品旅游路线,神鹿峰及曙光朝鲜族 民俗村运营管理中心相关负责人就推 出的旅游产品回答了记者提问。

活动中,参加活动的人员亲身体 验了双阳区的旅游魅力。在石溪河公 园,大家充分感受到双阳区中心品质 城区建设的丰硕成果。随后大家共同 前往齐家镇曙光朝鲜族民俗村,体验 民俗文化,品尝朝鲜族特色美食,享受 乡村田园的宁静与美好。

此时的曙光村,风吹稻浪,稻谷飘 香,金色的稻谷相互交织,形成了一幅 美丽的水墨画卷,让人心旷神怡,如痴 如醉。微风吹过,金黄的稻穗在微风 中摇曳,更在诉说着丰收的喜悦。登 高望去,俯瞰大片与天际接壤的稻田, 整个稻田画犹如大地织锦,气势恢宏, 迷人绚烂。稻田画中的"五星红旗"更 闪闪发光,结合"我爱祖国""天安门" 东北"等元素,带来祖国别样好"丰" 曼, 也在新中国成立75周年之际, 表 达着人们对祖国、对家乡热烈的爱!

之后在蓝城森林里露营地,大家 亲近自然,体验户外露营的乐趣。在 童心湖研学基地,大家深刻体会到了 寓教于乐的旅游新风尚。

据了解,在国庆黄金周,双阳区将 推出两条精品旅游路线:呦呦鹿鸣-日游:双阳梅花鹿博物馆—亿嘉度假 山庄—黑鱼葡萄村—曙光朝鲜族民俗 村;乐享秋韵两日游:(第一天)童心湖 森林营地一奢爱良蔬有机果蔬农场-国信南山温泉酒店,(第二天)盛世图 腾汗血马产业园—小石村—神鹿峰旅

双阳区正以更加开放的姿态、更加 丰富的旅游产品、更加多样的旅游路 线、更加优质的服务,迎接八方来客,共 同擦亮城市名片,让"中国鹿乡 自在双 阳"成为更多人心中的诗和远方。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习 生 赵健坤

延长高速烟筒山至双阳西段"十一"前通车

延吉至长春高速公路(以下简称 "延长高速")烟筒山至双阳西段将于 9月30日建成通车。在即将迎来新 中国成立75周年之际,该项目与9月 28日通车的长春至太平川高速公路, 共同为"十一"黄金周出行的广大群 众增添了两条快速出行出游通道。

据悉,烟筒山至双阳西段作为 G1221延长高速的重要组成部分,全 长40.4公里,设计时速120公里,采 用四车道高速公路标准建设。

烟筒山至双阳西段起于磐石市 烟筒山镇,与已开通的大蒲柴河至烟 筒山段顺接,终点位于长春市双阳区 鹿乡镇,全线共设置40座桥梁、2处



全线设40座桥梁



延长高速烟筒山至双阳西段 本组图片 省交通运输厅供图

互通式立交和神鹿峰、双阳西2处收

延长高速是对接国家重大战略 需求、落实国家高速公路规划布局、 构建吉林省现代化基础设施体系的 重点工程。烟筒山至双阳西段建成 通车后,对整合沿线旅游资源,促进 地方交旅融合,带动乡村全面振兴具 有重要的社会经济价值。

更重要的是,在已建成长春诵往

长白山的北部通道(长春-吉林-敦 化-安图-长白山)、南部通道(长春-伊诵-磐石-辉南-靖宇-抚松-长白 山)的基础上,延长高速又将成为中 部通道(长春-桦甸-长白山),形成 了长春通往长白山的三条高速通道 新格局,将助力吉林加快建设高质量 旅游强省,为吉林全面振兴取得新突 破发挥重要支撑保障作用。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市公安局宽城区分局 开展文明养犬宣传活动

近日,长春市公安局 宽城区分局深入辖区商 场, 小区开展文明养犬官 传活动,对避犬不拴绳、 饲养大型犬烈性犬等违 法行为进行集中整治、加 强教育,切实提高市民法 律意识和道德修养,营造 安全、和谐、文明的生活 环境。

行动中,民警深入商 业大街、住宅小区等重 点区域,通过发放养犬 管理条例手册、张贴禁 养犬类海报、教育讲解 多种形式介绍文明养犬

的重要性, 劝导大家外 出遛犬一定要拴绳、主 动避让行人、及时清理 犬只粪便 督促辖区养 犬居民尽快办理养犬登 记、定期为犬只接种疫 苗,教育引导广大居民 自觉遵守市区养犬管理 规定,文明养犬、文明遛 犬。此次宣传活动共发 放宣传单150余份,宣传 手册 100 余本,张贴宣传 海报100余张,取得了良 好的宣传效果。

城市晚报全媒体记 者 吕闯

醒酒了,车没了! 民警帮他找到了!

近日,长春市公安局 朝阳区分局桂林路派出所 接到一男子报警称车"丢" 了,问起究竟,没想到是他 自己喝多了,忘了把车停 哪儿了!

9月20日,桂林路派 出所接到一男子求助称, 头天晚上聚餐醉酒严重便 打车回了家,结果醒酒后 完全想不起自己的车停在 了哪里,找了一圈都没找 到,现在外出办事急需用 车,情急之下就来到派出 所求助。

了解情况后,民警迅 速展开行动,调取了聚餐 地点附近的监控录像。经 仔细查看,民警发现该男 子驾车驶入停车场后始终 没有驶出,推断车辆就停 在停车场内。民警随后来 到停车场进行实地寻找, 经过一个多小时的努力, 终于在一个不起眼的角落 找到了被遗忘的车辆。

事后,该男子激动地 对民警-- 再表示感谢。

城市晚报全媒体记 老 呂闯

民警保住老人20万元养老钱

"谢谢警察同志 再 晚两分钟,我的养老钱就 保不住了!"日前,长春市 公安局经开分局花园路 派出所辖区一老人遭遇 电信网络诈骗,好在民警 及时赶到,保住了老人的 20万元

9月17日,张阿姨接 了自称某"公安局"的 通知电话,称其银行卡上 有一笔50万元的存款, 涉及正在调查的案件,需 要张阿姨立即向某账户 转账20万元担保,否则 就要对其进行处理。骗 子准确地说出老人的身 份证号码,张阿姨一听慌 了,连忙联系女儿准备给 骗子汇款,因其女儿感觉 事有蹊跷又无法及时赶 回,担心老人被骗,所以 向花园路派出所报警求

民警栾宏宝凭借主 富的工作经验,意识到老 人存在受骗风险,火速赶 到老人家中后,检查确认 了老人的账户,当中20 万元还在。民警随即安 抚老人的情绪,与微信中 的"民警"进行连线,亮明 自己的身份,心虚的骗子 看见真警察瞬间就断了 线,张阿姨这才明白自己 险些被骗。

栾宏宇向老人讲解了 电信网络诈骗常见套路, 把自己的电话号码留给老 人,帮助老人安装了"国家 反诈中心"APP,并叮嘱老 人遇到此类情况一定要及 时报警求助,不要轻易向 陌生人转账、汇款。

城市晚报全媒体记 者 吕闯

吉林省生活必需品价格运行情况

据我省生活必需品监 测系统监测数据显示:(9 月17日-9月23日)

全省粮食平均零售价 格上涨0.2%:大米平均零 售价格上涨0.3%;面粉价 格与前一周持平。

全省食用油平均零售 价格与前一周持平:豆油 平均零售价格上涨0.1%; 花生油上涨0.2%;菜籽油 下降0.1%:调和油下降

全省鲜猪肉平均零售 价格下降0.6%。全省牛 肉下降0.2%;羊肉上涨

格下降0.2%,白条鸡上涨

全省鸡蛋平均零售价

灭菌奶(常温奶)平均 零售价格下降0.3%。

监测的18个品种蔬 菜批发价格12升6降。平 均批发价格为每公斤5.70 元,上涨1.02%。价格涨 幅较大的品种是黄瓜 (7.1%)、辣椒(5.5%)、西 红柿(3.8%)和油菜 $(102\%)_{a}$